



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGIA
INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA – CAMPUS DE SANTO ANTÔNIO DE JESUS

EDITAL 36/2017- 2ª Retificação

A DIRETORA GERAL PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA (IFBA) – CAMPUS DE SANTO ANTÔNIO DE JESUS, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a segunda retificação do Edital Nº 36/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 3.3

Onde se lê:

3.3 O candidato deverá estar munido dos seguintes documentos:

3.3.1 Carteira de identidade (original e fotocópia);

3.3.2 Certificado da licenciatura em matemática ou graduação em áreas afins (original e fotocópia);

3.3.3 CPF (original e fotocópia);

3.3.4 Comprovante de endereço com CEP (comprovante recente);

3.3.5 Uma foto 3x4 atualizada.

Leia-se:

3.3 O candidato deverá estar munido dos seguintes documentos:

3.3.1 Carteira de identidade (original e fotocópia);

3.3.2 Comprovante de escolaridade (original e fotocópia);

3.3.3 CPF (original e fotocópia);

3.3.4 Comprovante de endereço com CEP (original e fotocópia);

3.3.5 Uma foto 3x4 atualizada.

Santo Antônio de Jesus, 21 de agosto de 2017.

Edna da Silva Matos
DIRETORA GERAL PRO TEMPORE